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A u apesti választások végleges eredményei - A hétfői napon az 
egesz országban végétért a választás

(A Hajduföld tudósítójától.) a 
budapesti északi beruht és a le- 
íenyei választás eredményeinek ki 
hirdetései után most már az egész 
országban véget értik a választási 
tnozgílmik és igy pontosan meg­
lehet állapítani a végeredményeket, 
illetőleg az egyes pártok számará­
nyait, melyek a kővetkezők:

Koroáttypárllak: 
egységes párt 170, köztük 
keresztény p. 
pártonkiv.
kormánypártiak 8, 
kispolg. p. _ _____ __________

ÖíSissen 207, ködük 88 egyb.

74 egyb,
18 „83,

1,

Ellenzékiek:
agrárpárt 3, köztük 1 egyhangú 
fajvédő 4, „ 2 „
part. kiv. el. 4, „ — ,
legitimista 2, „ 1 „
pártokon fel. 1, „ 1 „
függetlenségi 1, „ — ,
demokrata 9, „ — „
szocialista 14, „ — „

összesen 38, köztük 5 egyhangú 
245 képviselő közül tehát 93 al 

választottak egyhangúan.
207 kormánypárti képviselővel 

szemben 38 az ellenzéki képviselők 
száma.

A fővárosi választás 
eredménye

Budán hétfőn hirdették ki a vá­
lasztás eredményét és adták át a 
mandátumokat a kerület megválasz­
tott képviselőinak. Bud» 44 szavazó­
börzeiében 51038 szavazatot adtak 
le, amelyből érvénytelen mindössze 
1180 volt. Ezekből » szazatokból 
a kereszténypártra 22 602, a de­
mokratákra 5670. a szociáldemo­
krata partra 11.084, az egységes­
pártra 10.436 szavazat esett. A 
szavazatok számarányának megfele­
lő eg három kereszténypárti: Wolff 
Kfroly. Kessalka Janos és Kontra 
Ahdftr, egy szocialista: Peidl Gyula, 
egv egységespftrti: Kozma Jenő és 
egy demokrata : Pakots József nyert 
mandátumot.

Az északi kerülőiben
A hiv&tbios végetedmény szerint a 
demokrata párt 28 821. a szociál­
demokrata párt 24 314, a kérész- 
’énjpárt 12 607 S’»v0»»iot kaptak. 
Érvénytelennek 1127 szavazatot mi­
nősítettek.

A kerület megválasztott orszíg- 
PJülési képviselői Rassay Károly, 
Sándor Pa), Btfoczy I-tván (demok­
rata párti) Peyer Károly, Piopper 
Sándor, Györki Imre (szociáldemok 
r«ta párti). Ernszt Sándor, Cstlléry

tnásfél millió dolJArt, ami magyar 
pénzben kereken 100 milliárd ko- 

l rónái tess ki. Ennek a hatalmas 
összegű kölcsönnek hovaforditásáról 
a közgyűlés úgy Intézkedett, hojy 
a város mindenekelőtt visszafizeti 
az 50 ezer angol fontos ffigvö köl­
csönt, a most felveendő 200,000 
dolláros kölcsönt és megvalósítja a’4 
a programmot, melyet a 2 millió 
aranj koronás Speyer kö'csön felvé 
tele őseiére már kidolgoztak. Ez a 
három téléi összesen 61 millió ko­
ronát igénye). A fentmarsdó 39 
millió korona felhasználására nézve 
úgy rendelkezett a közgyűlés, hogy 
megbízta a városi tanácsot a rész­
letes programm kidolgozásával.

A városi tanács a hétfői ülésen 
foglalkozott azzal a kérdéssel, hovy 
mire keli fordítani a fentmaradó 39 
miiliárdot. Hosszas és részletes meg- 
bes’éiés után úgy határoztak, hogy

25 milliárd koronát a vásár­
csarnok Llépliétére fordítanak, 

mert hiszen ez elsőrendű szükség­
let. Megvalósulása egyaránt érdoko 
a debreceni iparnak, kereskedelem 
nek és a közönségnek. Hit is fii 
milliárd koronából kibővítik a városi 
zeneiskola épületit, melyben hatal­
mas koncerttermet, igazgatói lakóit,

András (kereszténypárti) és Ugrón 
Gábor (egységespárti) lettek.

Vasárnap délben féltizenkettökor 
az ujvárotháaa közgyűlési termében 
kihirdette üDDfpélyeseo a

déli keríet
választási eredményét Szőke Gyula 
elnök.

A déli kerületben 90 880 választó 
élt szavazati jogával. 2695 szava­
latot érvényteleníteni kellett, A 
87.685 szavazatból a keresztény­
pártra 28 769, a fajvédőire 5580, 
az egységes p^ra 17.093, a de­
mokratákra 14 384 ás a S’ocialís-

tákra 28.894 szavazat jutott.
A szavazatok arányának meg­

felelően hi-rom mandátumot kapott 
a keresztény gazdisági párt, Buday 
D mső, Friedrich István és Petrovdcz 
Gyula jutott ennek értelmében man­
dátumhoz. A kormánypárt két man­
dátumot szerzett, Kdlay Tibor és 
Usetty Béla nyerték el a kormány­
párti mandátumot. Farkas István, 
Vanczák János és Kabók Lajos sze­
mélyében a szcciá demokrata párt 
3 mandátumot kapott. Bródv Ernő 
vei és Pakots Józseffel pedig két 
mandátumot a demokrata párt.

Harmincegy milliárdos beruházást 
eszközöl Debrecen a másfélmillió dolláros 

kölcsönből
Felépitik a vásárcsarnokot, kibővítik a zenede épületét s a Nagyerdőn 
kutatnak a szoboszlói forrás vize után • Ismét kimaradt a beruházási 

programmból a kislakásépités
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

városi közgyűlés tudvalevőleg el 
: határozta, hogy elfogadja a Magyar 

Általános Hitelbank kölcsönzjánia- 
tát és felveszi a bank által kinált

büjféheiyiséget, helyesebben egy 
vendiglő számára alkalmas riszt is 
egyéb helyiségeket építenek.

Erei kívül megszeretnék valósí­
tani a város egyik régi tervét, amely 
arra irányult, hogy

a Nagyerdőn megtalálják a szó 
bőszül bötorrai vizit,

vagy legalá! b is egy olyan vizré- 
tegot leljenek, amely bőségesen el- 
lá'ja az uszodát vízzel. A kút meg­
fúrására 2—2 és fél milliárd koro­
nát irányoztak elő. Ezenkívül 8 
milliárd koronát adnak a gazdasági 
ügyosztálynak, hogy az javíttassa 
ki a városi birtokokon levő gazda 
sági épületeket, amelyek nagy része 
igen rozzant állapotban van.

T-,rmi'sietösen tavasszal sor bérül 
a 18—20 tanyai iskola fölépítésére 
is, úgy hogy a helyi ipar és mun­
kásság ilyen formán tisztességesen 
el lesz látva munkával.

Sajnálattal látjuk azonban, hogy 
a tanács programmjából

Ismét hiányzik a kislakásépités, 
amely szerintünk van olyan fontos, 
mint a zenede kibővítése. Csodála­
tos dolog, hogy a bankok, amelyek 
óriási összegű kölcsönöket ajánla­
nak a városoknak. » vidéken egy­
általán nem gondolnak arra, hogy 
megismételjék a fővárosnak tett aján­
lataikat, amelyeknek értelmében 
Budapesten 1500 lakást hajlandók 
építeni. A nagy vidéki városokban

A letenyel pótváiasztás
Budapest, dac. 20. A balügvml- 

nissVniutnhoa érkezett jelentés aré­
nát a lényei pótválasztáson Po- 
zsegdr Rezső keresztény gazdasági 
és Btocialista jalölt 837 SBÓtöbbaág- 
ßel győzött Somogyi Béla fsjvédö- 
jelölttel s»n,nb''n. Pozsegár Rea;ö 
öR'aecen 2920, Somogyi Béla pedig 
2583 szavazatot kapott.

Főispánok értekezlete 
a belügyminiszternél
Szcitovszky B 9a belügyminiszter 

8 választások lezajlása óta elősrör 
hívta össae a főispánokat a holnapi 
napra. As értekezleten a főispánok 
a választási tapasztalataikról szá­
molnák be. Sicitovszky belücymi- 
nisster ma nem volt hivatalában, 
mert meghalt és szobáját őrzi. A 
föispáui értekezleten azonban, hacsak 
állapota nőm rosszabbodik, részt fog 
venni.

építendő kislakások jövedelmeznének 
legalább is annyit, mint a pestiek s 
rzt hisszük, Debrecen város taná­
csának is módjában tenne a banko­
kat egy ilyeu ajánlatra rászorítani.

Máv. nyugdíjasok 
tisztújító közgyűlése

(A Ha’duföld tudíiilűjatól,) A deb­
receni vasutas-nyugdíjasok vaiárnap 
délután 4 órakor tartották tisztújító 
közgyűlésüket e KANSz-Odhon dísz­
termében. A közgyűlés az elnöki 
tisztséget illetőleg nem tudott meg­
állapodni, hogy Schindler Vilmos vagy 
bhlarik Béla volt üzletvezetőket vá­
lassza-e meg uj elnökül s ezért

az elnökválaiziágt egyelőre 01- 
haias&totta.

Az uj tisztikar tagjai a következők 
lettek :

Alelnök: Cserovszky László, titkár: 
Nagy József, jegyző : Szinai Sandor, 
pénztáros: Regula Ede, ellenőr: Kor­
nyék László, gazda: Liszka Frigyes 
lettek. A helyi csoportba választmá­
nyul a vasárnapi közgyűlés a nyug­
díjas vasutasok részéről; Baiaovits 
László, Zonda Ferenc főfelügyelőket, 
továbbá Bornyi Sándor főlámpafel* 
ügyelőt delegálta.

?/L-zeá egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban. 
Hittek Magyarország feltámadásában.

Amer.
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Addig ivott a kefekötő, 
amíg belehalt

(4 Hajduföld tudósítójától.) Vrga 
S ndor 50 éves debreceni kefekötőt 
vasárnapra virradó é jel a kerék 
páros rendőrök az Apsfi-u'c^n a 
pocM’yabin találták teljesen iltfs 
áili pótban. Bevitték a központi ügje 
Jetre, ahol csakbimsr kitudódott, 
hogy Varga régi i’merőse a debre­
ceni rendőrségnek. Botrányos részeg- 
ségért már többizben lakója volt a 
tendöri fogd mák s kisaabsd.lása 
alkalmával állandóan jóakaratulsg 
figyem’«tették, hogy hagyjon fel 
a* ivátsal, mert előbb utóbb aa éle* 
té e fog kerülni.

Vággetét tényleg nem kerülhette 
e . L’gutóbbi bekisérése alkalmával 
hirleien rossrullét fcgta el, majd 
m»gráakódva esruiétetleotil terült el 
a földön. Az éimtgetés sikertelen 
m radi és azonnal telefonáltak Szap- 
lonczay Gyula rendörorvosért, aki 
m'gjelent a helyszínen, de már 
csak a

beállott halóit állapíthatta meg.
Virga Sándor holttestét beszállitot- 
ták a hullaházba.

Vámospércsi iskolás­
gyermekek hazafias 

előadásai

' rchok egyrésrét az igsrgatónő kony 
bájába rendelték be c-elédsaolgáia- 
tokra stb. stb. Ezen oláh podíg^gid 
újításokkal maguk «« ol 'h szülők is 
beteltek és azokat még R >mániában 
is hipe»moderneknek tusi ak, ogv,

hopy Bukarestbe küldöttséget ma 
nes'tettek a minis-terhez, kérvén e 
visszaélések orvoslását. Azt hisszük, 
röv d időn b*lül Bdotaék előlépte 
tés'iől fogunk olvasóinknak besiá- 
molni I

Az erdélyi oláh birtokreform 
ellenkezik a békeszerződéssel

Pdris. dec. 20. A magyar-oláh 
döntőbíróság mai ülésében folytatták 
az erdélyi birtokperek tárgyaié 
Fát Az egész ülést titöhötte 
Gdel tanár pjtbsszédhiik foly­
tatása, amelyben nagy irodalmi és 
nemzetközi bíróságok Ítéleteiből me­
rített anyag felsorakoztatása során

kifejtet»©, hogy
as erdélyi blrtokreform elktn- 

kesik a békésisrsMássel
és hogy a bíróság nem tagadhatja 
meg az illetékesség kimondását. Az 
előtérj esetést nagy érdeklődéssel 
kísérték. A tárgyalást holnap foly­
tatják.

A Kúria négy évi fegyházra ítélte 
Hennel Oszkárt, a Trnka-malom 

csalóját
(A Hajduföld tudósítójától.) Rísz 

kiesen beszámoltunk annak idején 
arról a törvényszéki tárgyalásról, 
miknek vádlottéit, Hennel Oszkárt 
és Reiziager Máriát a bíróság a 
Trnka malom ellen elkövetett csa­
lásokért 2 és fél évi fegyházra, il 
letöleg másfélévi börtönre ítélte. 
Ugyancsak megir’uk azt is, hogy a 
debreceni Ítélőtábla H nnel bünte­
tését mát fiiévi börtönre, Ratzinger

Máriáét pedig 1 évi börtönre szállí ­
totta le.

A kűri» végső fokon a napokban 
tárgyalta Hanneiék bünparét és 
megváltoztatva Hennelre vonatko­
zóiig az ítélőtábla Ítéletét, Hennel! 
4 évi (egyházzal sújtotta, míg R)i- 
eínger 1 évi börtönbin'etését helyben- 
higyía.

A debreceni törvényszék a kúria 
I ítéletét tegnap hirdette ki.

Debrecen sz. kir. városánú átadom 
azt kérem az istentől, minél hsmarabb 
aranyozza be ezt az emléktáblát 
a magyar feltámadás el ö napsugara.

Erűién lehullt a lepel az emlék­
tábláról. Az emléktábla a kapu mel­
lett van, s rajta a következő (elitéi;

I1B08 ssálitak hősi csatára ax 
egvkorl dlcsó 39 etek.

Etniékoietfil a hajtanak.
Vásíry István főjegyző a város ne­

vében átvette az emléktáblát ót igg. 
retet tett, hogy azt a város gondozni 
fogja.

vitéz Dobó ezredes, a II. gyalog­
ezred parancsnoka, a 11. gyalogezred­
nek, amely most a Pavillon laktanyá­
ban állomásozik, koszorúját helyezte 
el az emlékművön. Végül a katonai 
zenekar játszotta el a Himnuszt. A 
művészi szépségű emléktáblát Deb- 
reczeni Tivadar szobrászművész tervei 
szerint Sáf r Miklós debreceni má- 
lakatosmester készítette.

(Vámospércsi tudósítónk jelenti:) 
A vámospércsi re*, egyház vasárnap 
v lláscs-astély keretében nagyszámú 
közönség előtt, hmfitsa és vallásos 
irányú színdarabokat adott elő az 
i kolásgyermekekkel. A darabok a 
kövotkerők voltak.* „Ne csüggedj 
magyar,* hazafias színmű 1 felvo­
násban. „Karácsony,* színmű 3 fel­
vonásban. „A csonka honvéd,“ szín­
játék 8 felvonásban. Közkívánatra a 
darabokat megismétlik. A szereplők 
levente ifjak es iskolás leányok vol­
tak. Egytől-egyig igen jó műkedvelő 
alakítást nyújtottak a hálás és lel­
kesedni tudó közönségnek. A da­
rabok megrendezésében, betanítá­
siban az egyetlen és legfőbb ér­
deme

vitéz Dobos SiHdor
tanítónak van, aki fáradtságot 
rém ismerve, vezeti a vámospércsi 
ifjúság kulturéletét. A leányszereplők 
ő tös'.etétését, sőt felruházását vitéz 
Dobosné józan P.nni tanítónő vé 
géz te. Mindketten a semmiből, min­
den anyagi segítség léikül produ­
kálták e<t a kedves est it. Az elő­
adás 2000 koronás belépődíja a 
vámospérc i ref. elemi Sskola fizikai 
szertárának felszerelésére gyűlt 
egybe.

....  ---------- 2J2ti=s=gg-z"-«jenKiiC£Ae

Oláh tanügyi garáz­
dálkodás Csíkszeredán

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Csíkszeredái polgári leányiskolában 
úgy Balota nevű házaspár garáz 
dálkodik, melynek menesztését már 
az oláh kultuszminiszter is meg­
ígérte, da

az ígéretet köregei egyszerien 
nem váltották be,

mint ahogyan az Romániában nem

A volt 39- gyalogezred 
Pavillon-laktanyai emléktáblájának 

ünnepélyes leleplezése
Besztercebányai Klein László ny. tábornok emlákbeszéde 

az ünnepélyen
(A Hajduföld tudó3itó'}átó,.) A volt | 

debreceni 39 gyalogezred bajtársi 
egyesülete egykori kaszárnyájának, a 
Pavillon laktanyának bejáratánál mű ; 
vészi kivitelű emléktáblát állított (el. : 
Az emlékmű ünnepélyes leleplezése ' 
vasárnap délelőtt folyt le díszes és 
lélekemelő keretek közölt. Az ünnep 
ség színhelyén all. gyalogezred egy 
diszszázada s a levente csapatok so­
rakoztak fel s az emléktáblával szem­
ben a polgári s katonai hatóságok 
foglaltak helyet. A megjelentek Sorai­
ban ott láttuk vittz László Miklós 
vegyesdandárparatic-nokot. Flóhr János 
ny. altábornagyot, Klein László tábor­
nokot. dr Náhriczky Béla várme­
gyei főjegyzőt, dr Rácz Lajos mező­
gazdasági kamarai igazgatót és Deb­
recen közéletének sok más előkelő­
ségéi.

Az emlékünnepélyt a katonai ének­
kar nyitotta meg a NemZeH Hiszek­
eggyé', majd besztercebányai

Kleis László ny. tábornok
tartott gyönyörű emlékbeszédet.

— A kegyelet innepét üljük, — 
mondotta, — a hála és szeretet ün­
nepét. A 39 esek a Simonyi-uton 
díszes emlékoszlopot emeltek már a 
bősöknek, most pedig annak a hely­
nek állítunk emléket, ahonnan a dicső 
39-esek nótázva, felvirágozva mentek 
a csataterekre életüket áldozva a ha­
záért. hogy dicsőséget arassanak a 
harcmezőn.

— Legyen ez az emléktábla
a fegyelem, hűség, öaíehldoxó 
haisszeretet smt szimbóluma

az utódok számára.
— S amidőn ezt az emléktáblát

tartozik a ritksságok közé. Ez a
reines hftzr.epár a gyermekek há 
tára Mégyenublákat akasztott, ha 
magyarul mertek beszélni, az inter­
nátusbán a gyermekeket csalánnal 
táplálták is egyéb hasonló jókkal, 
mint amlnö a vacsorára adott két
vízben fáit krumpli volt.

A gyermekeket minduntalan tgész 
vasárnapra bezárták a fütetlen ter­
mekbe, a tandíjat ellezeltik, a gye-

ÓH, JAJ!

Megfojt ea az átko­
zott köhögésI

K y ó g

Harisnya 
occassio!

Keztyii 
occassio!

Röhögés, nhEdtség elltn 
65 év fta kCskedveltaégnek 

örvendenek

EGGER 
mellpasztillái

Az étvágyat nem rontják, 
kitüaó izÖBlr. tiltásuk gyors 

és biztos.

K a p h a a t ó 

ytárak és drogér

Kétévi fegyházra ítélt 
fogtechnikus

Budapest, d c. 20. & büntetőlör- 
vényszék Pubiik-tanácsa vont* 
felelőségre Széiely Látsló fogtech­
nikust gondatlanságból okoaoh em­
berölés es hamis vad bűntette miatt. 
A vádlott és a tanuk kihallgatása 
után negyodháromkor hirdette ki a 
bíróság Ítéletét és bűnösnek mondta 
ki Székely Lászlót a vádbeli cselek­
ményekben es ezért 2 évi f’gyházta 
és egy millió korona pénzbüntetésre 
Ítélte.

A Vadásztársulat 
hajtóvadászata

(A H .jdufiili tudó 'Hójától.) 1 d«b 
vec.ni Vallás st ir.su át dec’mbeii 
hajtóvadászata vasárnap folyt ie a 
Nagyerdő vadászterületen. A vad!- 
csaton a társulat 115 tagja vett 
részt és délutánig

150 fácán s 175 nyal kér Bit 
terhekre.

Este a Polgári Lövőidében kitűnően 
t ikerült bankett volt, melyen Mdgoss 
György polgármester, dr KesserO 
L’jos törvényszéki elnök, dr Kölcsey 
Sándor ügy séd, Ságy Lajos rendőr- 
főtanácsos s a társulat számos elő­
kelő tagja vett részt.

Rettenetes állapotok 
a cseh hadseregben

Prága, dec. 30. A CseszkeSalovo 
cikket közöl a cseh hadseregből meg­
szökött katonák négy szamáról. A 
laphoz „szintén szökevény* aláírás­
sal névtelen levél érkezett, amely 
sok más cseh katonaszökevény ne­
vében elmondja, hogy a cseh had­
seregben rettenetesek az állapotok.

A szökés oka tegtööbször at éhezés. 
A levél ezennt a cseh katonáknak 
mindegy, hogy éhen halnak meg, 
vagy golyó áttal. A golyó által min­
denesetre jobb, mert a halál gyorsab­
ban következik be s ezért inkább meg* 
szöknek éa magukra vasaik a gyo« 
halálos ítéletet, semhogy lassú éh- 
a.ilállul pusztájának el.

KARÁCSONYI
ÚJDONSÁGOK

Smirna, kelin, peissa, gobelinképek hozzávaló 
anyagok leszállított iraxban kérőinek eladásra

Kerékgyár ó László kézimunka ipar
Szent Anna* utói 6. szám.

BAé^Sp!LC KALAPOK
kaphatók
karácsonyi ajándékai

Piac-utca 63. sz­
áz udvarban __

ÍHBHWa nzssíBÍí»íí
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A máv. filharmonikus
zenekar januári 
hangversenye

(A Hajdu'öld tudósítójától) A ki­
tűnő zenemeiter, Ábrányi Emil kBr- 
nagyi Vezetése alatt álló máv. fii 
harmonikui zenekar, mely november 
7-én megtartott laitonnyitó hangver­
senyén az egész várói zenei szépért 
lelkesülő közönségét lázba ejtő, a vá­
ros határain messze tulhangzö, döntő 
sikert aratott, — mint az egyesület 
vezetősége értesít bennünket, — 
jövő év

jaoiér 16-án 
rendezi második hangversenyestjét 
a bika szállá nagytermében. Kétség 
teien, hogy műkedvelő közönségünk 
örömmel veszi tudomásul előzetes 
jelentésünket és hisszük, hogy ez a 
második hangverseny is egyik legszebb 
ünnepnapja lesz Debrecen zenei 
életének.

............  ■■ Sg’*"": ■ 1 M—■" I! II I MIM III

Akit mf gpofoznak 
és a karja tör.k el

(A Hajduföld tudósítójától) Ozv. 
Talwieser Dezsöné debreceni lakos 
a napokban feljelentést tett a rendőr­
ségen M. L. 16 éves kiskorú ellen, 
mert 7 éves Lajos nevű fiát úgy 
megpofozta, hogy az második pofon 

uián a földre zuhant és
balkarjat eltörte.

A feljelentés alapján M. L.-t kihall­
gatás végett előállították a rendőr­
ségre, ahol a következőképen adta 
elő az esetet: A Borz-'Uca 13 számú 
ház előtt haladt épen, amikor Tal­
wieser Lajos incselkedni kezdett vele. 
Valami ellenállhatatlan erő arra kész­
tette, hogy megpofozza az incselkedő 
gyereket es ezáltal láthassa azt, hogy 
milyen hatása van a pofonnak- A 
második pofon u’án azonban a kis fiú 
elvágódott és olyan szerencsétlenül 
terült el a földön, hogy balkaijára 
esett és az eltört. A pofozkodó M L. 
ellen megindult az eljárás s tettéért 
a fiatalkorúak bírósága előtt fog 
felelni. _____________________

Megalakult Debrecenben! 
a Faültetök Társasága

(A Hi/jduföld tudósítójától.) Rígi | 
vígja e szakembereknek, hegy a;; • 
erdőségekre nézve kedvezőtlen ég- i 
htjlstu alföldi fás területek meg­
mentése és gondozása érdekében, 
illetve a nagyarányú fásítás fogana- 
tositása végett

DCgalakltiassáV a Faültetök Tár- i 
saiaga.

Mint a Hajduföld értesül, a deb- 1
receni Mezőgazdasági Kamara az i 
elmúlt napokban alakította meg ez I 
egyesületet és több ezer felhívást ( 
küldött szét a tiszántúli gazdáknak.

Az egyesületbe belépő tagok a 
következő fogadalmat kötelesek alá­
írni:

1. Minden évben törekszik minél 
több iát ültetni, okszerűen megvá­
lasztott f&nemekböl, okszerű ültetés 

móddal;
2. erre munkásokat is megnyerni 

Xörekszik *
3. fáit növényi és állati kártevők 

ellen rendszeresen védi;
4. töreki zik minél több tagot sze­

rezni a Foűltelők Társaságába.
.A Tiseántuli Mezőgazdasági Kamara 

mindenben támogatja a Faülteiö 
Társaságot. Szaktanáccsal látja el a 
gazdákat, időnként kedvezményes 
árban oszt ki facsemetéket és évente 
értékes jutalmakat és okleveleket 
fog kiosztani a legtöbb fát ültető 
tagok között.

Százezren írták alá a frankössze­
esküvők kegyelmi kérvényét

itéloté^innnár 2E/, {«nkösszeesküvés ügyében a Kúria jogerős 
s «.-a. d/«n7 én k,hirdeli » büntetötörvényssék. A kihirdetés után
benyújtják a 100 ezer ember által alairt kegyelmikérvényt.
»oiiÄ tewsápügymjBiaiterkijelentette a miniszter, hogy sző 
egyébként kijelentette, hogy az am- ------------------ ...........
nesztiét illetően külözöt intézkedé­
sek nincsenek folyamatban. Lehet- —„ UJ B.|IUHir¥OBy> vtIB. 
séges, hogy a kegyelmezési eljárás mint az uj bűntetönovelia javas- 
kar»c«onyra iu'é»ődík el. Továbbá latAt 1 1

van az esküdtszéki bíróság vissza* 
állításáról. A miniszter rövidesen 
benyújtja az uj sajtótörvényt, v»la-

latát.

Papp János böszörményi gör. kath. 
esperes lett Hajdudorog uj plébánosa

(4 Hajduföld tudósítójától.) A 
halálozás folytan megüresedett hajdú­
dorogi gör. kath. plébánia betölti- 
sére Mtklóssy István gör. kath. püs­
pök nemrégiben pályázatot hirdetett 
8 ezeknek a beérkezése után az 
fgyháztanács és « lelkész! kér vé­
leménye alapjén Papp János hajdú­
böszörményi címzetes kanonok, es­
perest, Fedák Mihály szerencsi és 
Sirtlla Siói miskolci lelkészt kandi­
dálták a plébánia betöltésére.

Most aztán megtörtént a plébános­
választás, amelyen résatvett

llkléssy István

püspök is.
Á plébánosválasztó közgyűlés 

hajdudorogi plébánosul egyhangúlag 
megválasztotta

Papp János
c. kanonok, esperest, aki a tiszán­
túli gör. kath. egyház egyik leg­
képzettebb és legtekintélyesebb tagja. 
*z uj plébános beiktatása Miklóssy 
István püspök jelenlétében január 
ban fog megtörténi s ugyanekkor 
kerül a sor a Papp Júos ni eg vá­
lasztásával megüresedett hajdubö- 
szörméryi gör. kath. plébánia be­
töltésére is.

Háromszáz szegény gyermeket része­
sített segélyben a Patronage-Egyesület 

Iskolák s jótékony-egyletek szeretetünnepségei
(4 Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni Patronázs Egyesület vasáru»p 
délután tartotta kitünően sikerű t 
szeretetűnnepségét a református fő­
gimnázium tornatermében. A közön­
ség soraiban megjelentek dr Baltazár 
Dezső pü:pök, Fráter Erzsébet, Sjss 
Báláné, özv. Gértssy Kálmánná nő 
egyleti elnöknő, öív. Nagy Lászkné 
és a városi közélet számos vezető 
egyénisége. A ragyogó karác ooyfa 
előtt a templomegyesületi vegyeskar 
szép énekszámokat adott elő, majd

Somosai László kormánytanácsos 
mondott beszédet. Baltazár Dezső 
imája után megkezdődött az zjandá- | 
kok kiosztása. Az egyesület 40 millió [ 
korona értékű ruhaneműt, rengeteg ' 
élelmiszert, így főbbek között 550 I 
fonott kalácsot osztott ki háromszáz i 
szegény között.

A reáliskola ünnepélye.
A debreceni föreáliskola ifjúsága 

vasárnap délután 5 órakor tartotta 
karácsonyfa ünnepélyét. Az intézet 
tornatermét hatalmas közönség töl­
tötte meg, mely élvezettel hallgatta 
végig a magas színvonalú műsort.
Az ünnepélyt a reáliskola kitűnő 
énekkarának művészi száma nyitottr. 
meg, melyet Kollwentz Rezső kar­
nagy vezényelt összefogó lendülettel. 
S pts BMs, Renbold Miklós, Csepregi 
Kálmán és Levente Istvan szavalatok- 

I kul tarkították a műsort, melynek 
I fénypon'js

| dr Zday Jauűs
| igazgató beszedő volt. A lélekemelő 
; ünnepség után a közönség a mértani 

rajzterembe vonult, ahol a cserké­
szek vidám magánszámokkal szóra­
koztatták a megjelenteket.

A Stir-gárda Moretetakclója
A debreceni róm. kath. elemi is­

kola Saiv-gáxdájának fiu-csoportja 
vasárnap déluíáu rendaUe karácso­
nyi ünnepélyét az iskola nagytermé­
ben. Az ünnepélyen, molyén dr Lin­
denberger János ep. kormányzói hely- 
nők, prépost-p ébanos és dr Láng 
Nándor egyetemi tanár, világi elnök 
is megjelentek,

Dhid Béla
thereziánumi prefektus mondott ma- 
gasszárnyalasu beszédet. A műsort 
számos énekszám, nzindarab s sza­
valat tette változatossá. E'Gadás 
után az intézet vezetősége 157 sze- 
retetcsomxgot osztott szét, amelyhez 
dr Lindenberger János járult nagyobb 
adománnyal. Itt omiitjűk meg, hogy 
az István Gőzmalom Rt. által ado­
mányozott 50 kg. lisztet Marx Já-
nos ingyen sütötte meg ünnepi ka­
lácsnak. Földén)i Sándor villany­
szerelő pedig ez alkalomra teljesen 
ingyen vezette be a villanyt a Szent 
Anua-utcai olemiiskolábe. Az ölő 
adás megrendezéséért özv. Lőw Jó­
zseffé tanítónőt illeti meg az el­
ismerés.

STÜHMER
karácsonyfadíszei
csokoládé és bonbonkülönlegességei, válogatott izekkel készült sza- 
loncukcrkái minőségben, kidlíiLsban, olcsó árban u'ólér hetet lenek.

Ferenc József«ut 69.
Vármegyeházzal szemben

Hiúsági Vöröt-KereutM karácsonyi 
üueysly a 1ÁY nahelytelepl is- 

kollbaa.
Kényesen sikerült karácsonyi 

ünnepély zajlott le vasáruup dél­
után * MÁV mübelytelepi Állami 
lakóiéban, amit a Szabó Miklós 
igaigató vezetése alatt álló Ifjú­
sági Vörös-Kérésit Csoport ren­
dezett.

A MÁV műhely színpaddal ellá­
tott nagytermét zsúfolásig megtöltő 
közönség a legnagyobb elragadta­
tással hallgatta végig

Palfíy Lajoi
áll. tanitó-karnigy által betanított 
gyermekkar kristálytiszta ösashangu 
énekszámait, a gyönyörű alkalmi éa 
irredenta vonatkozású szavalatokat 
és két igen helyesen megválasztott 
gyermoksiindarabot.

A műsor legértékesebb száma 
„Rege a csodassarvasrói“ c. meló- 
dramt volt, melyet a megfelelő tán­
cokkal magyar ruhába öltözött fiuk 
ér leányok adtak elő trenetiiu-i ha­
tással.

A darabban előforduló táncok: 
körmagyar, tündértánc ós palotás be­
tanítása Halmosai Fancsovits Emma, 
a kiváló tánctanárnő érdeme.

Az ünnepélyt bezáró élőképek 
méltó beftj esései voltak e nagysi­
kerű előadásnak, melyeket Özvegy 
Guíhyné Teleházy Margit áll. ta­
nítónő rendezett a tőle már meg­
szokott finom illéssel és ügyes­
séggel.

Hűséges és szorgalmas 
mezőgazdasági cselédek 

kitüntetése'
(A Hajduföld tudósítójától.) a 

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara, 
hogy a becsületes és hűséges szol­
gálat a gazdasági munkásság köré­
ben erkölcsi elismerést is nyerjen — 
az olyan gazdasági cselédek és mun­
kások részére, kik as egy hely beit 
töltött hosszú szolgálat, iltetvo mun­
káságuk, magatartá.-ufc és jóravaló- 
ságuk által társuk közül kiiüotek: 
hűséges szolgálatuk elismeréselsépeu 
— pénzbeli jutalmat és elismerő 
oklevelet kíván adományozni. Ennél­
fogva az I. fokú közigazgatási ha­
tóság felhívja a cselédtartó gasda- 
közönséget, hogy az olyan mező­
gazdasági cselédet, aki példás és 
hűséges viselkedés mellett legalább 
25 évet töltött egy helyben, továbbá 
egy olyan mezőgazdasági munkást, 
aki megbízhatósága és szorgalma 
által munkatársai közül kivált — 
a Tiszántúli Mezőgazdasági Kama­
rához leendő j.vasiás céljából sze­
mélyi adatokat tartalmazó okmá­
nyok felmutatása mellett Debrecen 
varos elsőfokú közigazgatási ható­
ságnál (Kossuth-u. 20. ez. földsz. 
41. sz. szoba) 4 napon belül beter­
jeszteni szíveskedjenek. Htatartás- 
beli munkát végző cselédek, továbbá 
olyanok, akik ily kitüntetésben már 
rfsnesüitek, jutalmazásra javaslatba 
uem hozhatók.

üpira és Beregi
Budapest Debrecen

Url dlvatkillönleges^égei 
alkalmas 

karácsonyi ajándék I
Nyakkendő occasio.
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hírek
1926 december 21 (Kedd)

Prot: T»máa Kath.: Tamil ap.
1 «etisralitial bitiül tvisntta*

Idftjilli» • Változékony M5, sokhelyütt 
ejívet, vagy ke via havazásul.

Közművelődé i könyvtár nyitva délelőtt 
délután 4—7-íp.

Váróéi múzeum: 9—12-tg, 2—4-Ir.
Gyógyszertárak köziül éjjeli ssoigálatot 

tartanak: Megváltó (Piac, utca 18.), Arany 
■gyszarvu (Kossuth-u. 8 ) Muraközy (Hu­
nyady utca); Magyar Korona (Péteriia- 
utca lü), Nádor (Szent Anna utca 68) 
Csokonai (Mester-aic* 43), Arany Jáno. 
(Csapó-utca 77.

ESTÉLYEK ÉS HANGVERSENYEK
December 22 án, szerdin este 7 ónkor 

a homokkerti rét Olvasó Egylet kará- 
Cíonyfi ünnepé've az egylet hely ségében

December 24 in, pénteken délután 5 
órakor vallásos estély ax iipotályi tem­
plomban , .

De ember 26 án, karácsony máaodnap 
jln a Kath Legenyegylet Mioielöadáaa a 
piarista r»átgi<nnáriu<n dísztermében

Január 8 án szombatéi este 8 órakor 
a Kereskedők bálja as Arany Bika dist- 
termébrn

január 9 in, vasárnap este 8 órakor 
Gazdibál az Arary Bika dísztermében.

Január 16 án, vasárnap este 9 órakor a 
Mar filhirmónikusok második nagyhang, 
versenye Ábrányi Emil vezetésével az 
Arary Bika dissterméban

— Szerdán Jelenik meg as Ébredő 
■agyarok Almanachja, az Enedö 
Magyarok Országos a lm an ach jának 
120 oldalas, képekkel illusztrált 
. Imanachja, mely esidén lép III. 
évfolyamába, saerdán jelenik meg. 
A gyönyörű kiállítású könyv ifj. dr 
l.szt Nándor szerkesztésében, dr 
p thdszka Ottokár, dr P. Zadraveiz 
István, dr Kmtskó Mihály, dr Szf- 
iajy Zoltán, dr Milleker Rmö, dr 
S k Sander, dr Ridványi Kdmán, 
id. dr Liszt Nándor, dr Szathmáry 
Díván és Puskás Jenő cikkeit kövli. 
Ai almanschra előfizetni 15 000 
koronáért lehet az ÉME központi 
irodájában (Kálvio-tér 13 sí. alatt)

— Ctlna Imre debreceni nyom 
ó ii halála. A debreceni nyomdá­
toknak gyásza van. Egyik leg’zor 
palmasab, legtörekvöbb társuk Czina 
I őre dőlt ki hé főn hajnalban as 
é ők sorából. Csfaa Imre nemrégiben 
nősült meg s a legboldogabb, leg- 
magelégedettebb családi életet élte. 
Családján kívül csak a munkának 
élt s azt m’ndenkor kifogástalanul, 
a legteljesebb megelégedésre, pon­
tosan látta el. Törekvő, szorgalmas 
é> becsületes munkás volt, aki hiva­
tásának lett az áldozata. Mint annyi 
sok más nyomdásstársát, őt is meg­
támadta az ólom gyilkos kigőzöl­
gése s ehhez hozzájárult még a 
világháborúban kapott su'yos sebe­
sülése, amely a leggondosabb gyógj- 
kezelés ellenére is gyakran kiújult 
és kínozta, emésztette. Végül tüdő­
bajt kapott 8 november 20 án be­
szállítottak a belgyógyászati klini­
kára. Operálni kellett, de már az 
orvosi beavatkozás sem tudott a 
baján segíteni 8 Czina Imre hétfőn 
hajnalban, hosszas szenvedés ntán 
fiatalon elhunyt. Halála igen nagy 
részvétet keltett nyomdásztarsai kö­
rében, akik őszintén szerették és 
necsülték a mindenkor pontos és 
szorgalmas munkástársukat. — Cziia 
Imre temetése egyébként értesülé­
sünk szerint holnap, szerdán délután 
3 órakor lesz.

kalapok és nyakkendők
Kornfeld

álvzthMSan.

Budapesten letartóztatták Fixl Lajost, 
a szélhámos debreceni pincért

A fővárosban hatvan előszobát fosztott ki ravasz módszerével
(.4 Hajduföld tudósítójától.} Fixl 

L'jos, a Bstlhatnoö debreceni pincér 
— mint ismeretes — D brecenben 
h Németh-vendéglő kárára elköve­
tett lopás után Sregedre szökött, 
ott azonban csakhamar nyakon csíp­
ték és átadták a debreceni rendőr­
ségnek. Legutóbb lakótársa cipőjét 
és ruháját lopta el és

Innét megszökött a városból.
Azonban os alkalommal sem élvez 
hette sokáig a szabadságát, mert 
Bodipesten egy ügyvéd ismerte fel 
és ati-dta a rendőrségnek.

F x' Debrecenből való isméle’t 
nö’fise után Budapestre tette át

— i Jótékony Niegylet karácsonyfa 
önnepélye. A Joiekouy .Nőegylet 8io- 
kafc8 karácsonyfa ünnepélye, azaz a 
szeretet adományok kiosztása ma 
dé u’án 3 órakor lesz Píterfia-u. 
78 az. alatt, a Veresné Stathmáry 
T*réz árvaházában megtartva, ahol 
200 szegényt részesítenek élelmi- 
szerek, meleg ruhadarab és pénz 
adományban. A Jótékony Nőegylet 
elnöksége ezúton is tisztelettel rneg- 
h'vja tagjait és a szives érdeklő­
dőket az emberbaráti szeretet ün­
nepélyre.

— Gondatlansága miatt jBoghsIt 
a gyermeke. Kosztin htvánné halápi 
lakot 2 éve« kit fia • nyár folyamán 
marólúgtól meghalt. A gondatlan anyát 
tegnap vonta felelősségre a debreceni 
törvényszék jeney- tanácsa és jogerős 
ítélettel 15 napi fogháira Ítélte.

— Baleset a Salétrom nicán. Kiss 
Gyula 22 éves kocsis tegnap délelőtt 
szekerével a Salétrom-utcán haladt, 
amikor a szekér egyik kereke zökke­
nőbe került. Kiss egyensúlyát veszítve, 
a földre esett, de olyan szerencsét­
lenül, hogy belső sétüléseket szenve­
dett. A kihívott mentők részesitették 
az ellő segélynyújtásban, majd kiszál 
litották a klinikára. Állapota súlyos, 
de nem életveszélyes.

— Szemüvegek receptre 
és anélkül, hőmérők, látsze- 
rek legolcsóbban Nagy Kál­
mán látszerésznél Piac-utca 
30. szám.

— Kópén és meiéakönyvek, ifjú­
sági iratok, »enealbucnok, szobrok, 
(«entképak, művészi olaj'estmónyek, 
rézkarcok, ktirácsonyfadiskek, ezüst 
bták, csillagGzórók olcsó árakon An- 
tally József cégnél, Szent Anna- és 
Varga-utca sarok.

— Névelői állást keres erdélyi 
menekült hiltanhal'gató. Cím a ki- 
ad htvata ban,

I
 Mutassa meg rossz ■ 
fogát, müfogát Váry I 
János fogmütermében K 
Uiraböi u lB RollÉfilummögött ■

K A RAC SO NY FADÍSZEK
cukorkák, boák, angyalhaj, csillogsz őrá, gyertyatartó, 
stainolos szalor.cukorkák, színes és fehér gyertyák 
pazar választékban es legolcsóbban kaphatók a

HANGYÁBAN
Főüzletek: Rózsa-u. 2, Tisza palota. Piac — Miklós utcasarok. 

Fióküjlrtek a város minden részében.

I működést ügykörét és fosztogatta 
• előszeretettel a hiszékeny embere­

ket. Albérleti szobákat keresett 
állandóan s az alkudozás alatt ala­
posa szemügyre véve a terepet, 
tés'bb visszatérve követte el a lo­
pásokit. Mintegy

bátrán előszobát fosztott ki
a megszokott módszerével. A napok­
ban azonban egy károsult ügyvéd 
felismerte az utcán, és lefogatta a 
retidőrőrszemmel. Ilyen módon a 
minden hájjal megkent szélhámos 
pincér rövidesen az igazságszolgál­
tatás elé kerül.

— Vallásos estély az ispotály! 
temp ómban. December 24 én, ünnep 
eDertóiyén az ispotályt templomban 
d. u. 5 érakor vallásos estély lesz a 
következő sorrenddel: 1. Kezdőének: 
4. dics. 2. Főének: 78 die3. 1—2. 
v. 3. Bibliát olvas és imádkozik : 
Nflgy Sándor seg^dlelkész 4 Kőa- 
e-ex: 160. dic>. 4. v. 5 Prédikál: 
Urey Sandor lelkes* 6. „Csendes 
éj, szentsége éj...“ Éiekli a C. E, 
8'övets‘g énekkara. 7. Kapi Gy.: 
„Te benned bízom...“ É'dkli: P ipay 
Margit Pelyvás Lvjos ref. tanító org. 
kísérete tr elleti. 8. Imádkozik: Mol­
nár F rent*, lelkész. 9 Ztróéuek.

— Csll'ogó karácsonyfa diszsk, 
féayképaibumok, fén)képaaő gépek 
príma minőségben legolcsóbban csak 
Springernél, a főposta nnllett (nem 
az ndv rban). Lemez eladás dara­
bonként ii.

— Karácsonyi vásár Varga Ilona 
iparmüvésznő ruliteimőbeo, Batthyá­
nyi ut’a 1.

— Állandó kiállítás fényképészeti 
újdonságokból díjtalanul megtekinthető 
Berzéki fotobötze Piae-utca 38 bent 
az udvarban-

— Képeskönyvek, mesekönyvek, 
Ureat-jatekok ugaagyobb válasaték- 
bnn Bóhca Ferenc könyv- és papir- 
áruhantaban. Bika szálloda mellett.

— Nagy Jizset szücsmester Szent 
Anna-utca 3, SZŐrmeüllele a leg­
szolidabb és legmegbízhatóbb beszer 
sési forrás I

— Kar csonyi és njávl ünnepekre 
legolcsóbban beszerezhetők aranyo­
zok, ezüstötök és mindennemű szoba- 
padlőlackok Neumann Nándor festék­
kereskedésében Csapó-utca 8.

— ki áesaestersk szakosztálya december 
21-én, kedde > dél tán 5 érakor az Ipar- 
testület kistanácstermében szakosztályi 
ülékt tart. Tekintene) a tárgyak fontos 
ságira, teljes számú és pontos megjelenést 
kér a szakosztály elnöksége.

Feuermann Bernét
bőrOndös

Osbrecen, Piac ú. 44.

- A serdül« Ifjaságaak reggel felkelés­
kor egy-egy kis pohárnyi tarmhxet,, 
.Ferenc József* keserüyixet kall adni, mart 
gyomor , bél- és vértlsxtitó hatásának 
fiuknál és lányoknál igán fontos eredni- 
nyékét köszönhetünk. A gyermekkliniká. 
kon a Peren lóizet vizet már a kiodnyek 
szorulásakor kitűnt slkeriel alkalmazzák. 
Kaoható gyógyszertárakban, drogériákká 
és füsxerttzletekben.

— ádakonnit a snéireiv diákig 
karacsonyara. A Hajduföld neme« 
célú akciót indított meg a múlt nap, 
amikor felkérte Debrecen nemeiizivü 
közönségét, hogy adakozzanak a sze- 
génysorsu székely diákok karácso­
nyára. Az akciónak már it igen szép 
eredménye mutatkozik, amennyiben 
első felkérésünkre dr Elbel Ti bőmé 
egy izegénysorsu székely diák telje» 
kiruházását vállalta magára, míg K. 
Nagy Ferenc 100 000, egy székrh 
50.000 koronát, N. N. pedig 150 da 
rab cigarettát adományozott. Az ado­
mányokért a szegénysorsu székely 
diákok nevében ezúton mondunk há­
lás köszönetét.

— Karácionybetl ábllafok a Koi- 
mth ntcai te apóm bin, a Kossuth- 
u di templomban kur’csouy hatéban 
minden nap délután 5 órakor külön 
istenitiszteletek lesznek rövid egy­
házi beszéddel. A szolgálatokat a 
következők fogják végezni: 1. Htt- 
íon, dec. 20 án dr Dancsházy 8m 
d >r. 2, Kedden, dac. 21 én Madar 
Z után ős Magyar Bsrtalan. 3 Sser- 
dau, dac 22 én Hegedűs Kálmán. 
4 Csütörtököt?, dec. 23-án Tukacs 
G, örgy. 5 Pénteken, karácsony esté­
jen vallás estély, prédikál vlth 
Huszár Endre tábori lelkész. Étekel 
a ref. katonai énekkar. Karácsonyi 
verseket szaval Madar Zruán.

— A Kőpárloló Egyesü'et kép- 
kiállítása u városházán egész nap 
nyitva.

— Legszebb és legalka’masabb 
karácsonyi és uiévi ajándéktárgyak, 
karácsonyfád szék legales bb beszer­
zési forrása Csáthy Ferenc rt. egye 
t mi könyvkereskedés, Pac-u 8.

— Bársonykalapok lüO.ooo 
koronáért legszebb formákban 
a Kalapüzemben, Piac-utca 9.

— Tükörgyártó«, kirakatok tűn- 
»ÖZÍJ89, autós csiszolt fivegaaése Síp 
kovits, Sziv-u. 5—15. Tataion 3—56.

— Legjobb német napi- és heü- 
Inpok példányonként is vásárolhatók 
Csáthy-féle könyvkereskedésben. Elő­
fizetéseket elfogedunk. Telefonsz int 
—96.

— Tbalas pspirfixlet Piacz-utsa 14. 
Bika szállodával szemben megnyílt- 
Telefon 489.

— Tekintse meg Kozmann müte- 
rem legújabb képkoliekciójat Piac 
utca 44. ___

Bíró Árpád
divatáruházaban

Mindenfele női is férfi di«fáruéikkek, 
női ee (órfi faltérre nüeli, szövetek, sely­
mek. bársonyok, vádnak, csipkék, sza­
lagok, rövidái uk, harisnyá t nagyon ol- 
c<s n kerülnek eladásra — Ötszázezer 
koionás vásárlásnál egy utazótáska lesz 
iásdva, — Elvállalok régi paplanok át 
hozását — Paplanraktár Ulandóau. 
SZENT A N N A - U T C A \

Schiffer József 
üveg, cshzolda és 
tfikörgyárt ,:sl telepe

Csapó*utca 19. sz. a.
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Közérdekű levelek
Milyen t ztelt Főszerkesztő Ur /
Újabban a Zenekedvelők Körérek 

nangversenyein egy praktikus újí­
tást tapasstaitam, t. i. a hangver­
seny közben megtartott szünet el 
teltét hossaas csengetéssel jelaik, 
hogy a tömegesen össze- vissza cir­
káló közönség elfoglalja helyét, mi­
előtt még a művész a pódiumon 
megjelenik.

Szeretnem a rendezőség figyel­
mébe ajánlani, hogy aual a bizo­
nyos csengővel célszerű lenne a 
sattnet kezdetét is jelesni, nehogy 
többször is előforduljon olyan eset, 
mint a legutóbbi Vasa Prihoda hang- 
versenyén, amikor a jelenlevők túl­
nyomó nagyrésze önkéryes szünetet 
rendesett, azt gondolván bisonyára, 
hogy a Mozart hegedűverseny u’ólsó 
tétele volt as u’áoa kővetkező Bach 
Chaconne és a 2. ssámu Bachra, 
hogy az Ernst-verseny, mely köz 
vétlenül a szünet előtt volt műsoron. 
Miután a közönség kétharmada ki­
ment, a művész kénytelen volt bele­
nyugodni a változhatatlauba, de bi 
v-onyára szépet gondolhatott a ma­
gyarok zenei kulturáltságáról s a 
bentmaradt zeneértök pirulhattak a 
reodsavarók miatt, akiknek egyetlen 
mentsége, hogy nem m«gyarok.

Még egyet vagyok bátor a Zme- 
kedvelők Körének becses figyelmébe 
Mjánlani: Z írják be egyszer komo­
lyan aa ajtókat és kezdjék meg a 
h iugversenyt pontosan 8 órakor. A 
későnjövőket azonban ne engedjék 
be az egyes tételek közben, ea fi­
gyelmetlenség a közönség részéröl 
a művész iránt, aki kénytelen várni, 
mig szákborogatások közben elhe­
lyezkednek és zavarja, kizökkenti a 
hangulatból az igazi zeneélvezőket, 
üiak egy próbát kérünk! Végre is 
rendre kell szoktatni a pontatlanokat!

Több bérlő nevében
egy Igazán zenekedvtlő,

— B&dlő-tnütror december 21. 
Kede. Budapest. Délelőtt 9.30 éa 12: 
Hírek, külgazdaság. Délután 1. Időjárás 
is vizállásjeienté i. 3 : Hírek, közgaada- 
ság. Délután 5: : Időjárás- és vhátiaaje- 
lenlés. Utána az Operálsz zenekarába! 
alakult kamarazenekar hangversenye. 1. 
Delibes: A ki ály mondta, nyitány. 2, 
Puccini: Piliangc kisasszony, ábránd. 3. 
Moskowszky: Spanyol láncok. 4. Tho­
mas : Mignon, nyitány. 5. Zi, hrer: Wea- 
ner Madin, keringő. 6 30: A Magyar Hal­
hatatlanok XIII estje Gyadáoyi emiek* 
Snaepélv. (Meghalt 1801 december 21). 
Jskab Ödön, a Magyar Tudományos Aka­
démia tagja emiékoeszide, 7.45: Kúsa 
'-jyörgy zongoraművész hangver. enye. 1. 
Hach: Pie udiu nok es fugák a „Wohl- 
tempirfes Klawieer"-ből; a) F-dur; b)
- moll; c) Cis-moll; d) C dir. 2 Haydn: 
Saonáie E moll. 3. Kósa: 3 szomorít és 
3 vidám bagatell. 4. Schuman«: Kinder- 
scenen. 9: Könnyű- és tSnczene.

KÜLFÖLD. Héctt (6'7.2 és 677.7) D e. 
11 es délután 4.05: Hangverseny 6: Asz- 
fzonyokna«. 7.1U: neperanto. 7.30: An­
gol nyelvóra. 8 05: Hel ige Nacht, Lnű- 
•víg Thome karácsc.nyi legendája, 9 05: 
Kuinarazene-est. — Berlin. (4E4 éa 565) 
Dél mán 4.80 : Szórakoztató zeae. 8: 8lt;- 
adás Dosztojevezkyról. 8.30: Heim gefun­
den. Anzengruber karácsonyi komédiája.
- Borosziő. (822.6) Délután 4 30: Hang­

verseny. 7.26: Angol nj elvóra. 8 26: 
Víg est. — Lipesr. 865.8) Délután 4.30: 
Hangverseny, 6 06: Könyvismertetés, 6.30: 
Spanyol nyelvóra. 7. Mickui Angelo est. 
11.30: Tánozene. — München. (585.7) 
Délután 3: Mese 3,15: Karáé onyi dalok. 
4: Tánozene, 6.15; Hangverseny. 7,16: 
Angoi nyelvóra, 8.10: Marzel Salzerest 
164): üramofonzene. — R'rna (422 ö) 
Délután 4 30 Gyermekdeiután, 5.15: 
Hangverseny. Utána ja zband 9 : Könnyű 
nangrerneny

Nagy cipővásár
karácsonyi árleszállítással

Neumann Miksa
Piac-utca 41. azám alatt.

.^WJpUFBM*

— Adományok. A hadPrjdk ka 
rdcoayára adakoztak: „Markm* 
^vállalat 100.000. Tüzelő és 
E »életfa Kerens. R -t. 100.000 
Miholuta Jínos, Nyírbátor 50 000 
korona. A Hajduföldböa ediiu be 
folyt erre a célra ösaeasan 2 800 000 
korona. A vak urlaauzent is beteg 
fia risztre : Dobos Lvialóné, Ke- 
uiec o 100.000 D«1 L ntaer Sm- 
dorné 100.000, N. N. urinö 100.000, 
Ca^glédy Mihályné 50 000, dr 
SchMtor FirencaS 50000 korona. 
Eddigi eviijtég erre a célra őseié­
iért 1,925 000 korona.

— A jótékony karUáöayíaváiűr 
sz)p altéra. Még egy heletart csak 
a tarácsoayfavásár és a jótékony 
egyesületek karácsony fa ikcR j» már 
Í8 te jes sikerűnek mondható. N égy 
helyről vlsaik a varosba síét a 
8zebboél-8«ebb lucfenyöfáSat, Deb- 
receabsn soha nem hallott olcsó ara­
kon. Eszel a Patronágo és Tomplom- 
egyesület célját el is ért«, vállalko- 
a&sával a fenyöfaárak féktelen fel- 
ssöíését megakadályozta, a legszebb 
fapUdányokkal látta el a közönséget 
és még a szegényeknek is juttat 
egy darab kenyeret, egy ruhád »ra­
bot. Még mindig a legdusabb vá­
laszték van ai elárusítóhelyeken: a 
ko légiumbau, az Albert ájarob n, 
a Kossuth utcai nyílt piacon, a Rí 
kócri-utca elején a Kirolyi házban 
és hétfőtől a Szent anoa utca ele­
jén dr Nagy István udvarában.

— Jolik cukrásidában (Kossuth- 
u'ca) kiállított festmények es rés­
karcok olcsm eladók. Legszebb ka- 
ráosonyiejándék. Megtekinthető egész 
nap.

Fénvképeiöknek célszerű éi 
olcaó ajándéktárgyak Berzéki fotobőrze 
Piac-utca 38, bent az udvarban.

— AjodbíU áhást karéi Német* 
orstágban végzett bőripari vegyéiz, 
akár mint német levelező vagy aöny 
velő, bármely vállalatnál, akár mint 
német tanitó éi nevelő úri családhoz 
vidékre is elmegy. Cím : Karres Erik 
Szent Anns-utca 36 szám.

— A íeprá ét a Pilla gyerek 
nlstárlaja. Llndrt Jóaaaf mikeptieji 
földmivee dhsnója 1925. év nyaran 
a« u cin legelve, felette a Rdzsó 
Károlyék iibaja elöl a tengerit. A 
13 éves kis Riieó Pista meglátva 
aer, a> ostorával ráütött a telhetet­
len disnoóra, amiért vis’oat Lénárt 
Jói8t:fné megseprüáte. Pista anonban 
kikapta Lindrtni kéziből a lep At 
is hatastaladl vtle. Lónártné oien 
nagyoa feldühödött éa férjét híva 
eegitéégül, együtt mentek el Bt* 
■söékhoa a seprűért Ab ajtót aárva 
taiái iák, mire Lénárt nekidűlt an- 
nob, kitörve as egyik 'aarkát. Idő­
közben Btsaó Pista nagyanyja ki­
nyitotta az ajtót, mire Lénárt •16- 
k- pza a P.sta gyereket, megakarta 
vívni. E< asonban ismét fürgébb 
vol*, mint Lénárt, mert besaaladt a 
szójába és aa ágy alá bujt. Lé* 
nárték erre ntgy dohogva hasatneu- 
te>. Már el is felejtették a „disznó" 
ügyet, amikor értesítést kaptak, 
ho;?y Lénárt ellen magánlaksértés 
kísérletének a vétsége miatt eljárás 
indáit. A debracini törvóoysaék 
Jjöiy tanáesa tegaap tárgyalta aa 
ü'yat és bűnösnek mondva ki Lénárt 
Józsefet aa ellene enelt vadban, 
jeg’rös Ítélettel 200 eier korosa 
pótbüntetésre ítélte.

— Bé'e't bőrkeityfi 100 ezer ko­
ronától 450 ezerig, trikó keztyü 25 
ezertől 100 ezerig. Báránybőr kocsis 
keztyü 120 ezer. Autókeztyü szőrme 
béléssel 200 ezer Vitáriusoá! Piac­
utca 16.

KÖNUOeSHAZ

Téli kabát 
ssálgaPérr al 

I.OOOooo 
K

Ba'nabörkabát Fekete
?,300.OOO bőrkabát

K 1,200.ooo K
/

Strapa kabát 
rövid

500 ooo K

Lengyel nadrág
250.OOO K

Olcsó
Strapa ültöny

SOO ooo 
Korona

A"nen,!ti kabát
M®,megallárrs;

1,000.ooo K

Szőrmés 
mikído

950.ooo K

„HAJDÚSÁGI"
RUHAÜZLET ...

DEBRECEN, PIAC-UTCA 67. SZ. ALATT

8uiy Eiemir: Timm itta Pirii 
fele. Study Eetnlr toiUbM a Qfniasz 
kudasabaa tartalmán rendkívül ér­
dekes és értékes, kiállításra igen 
Ciiooe kütet jelent meg a könyv­
piac m „Trianon után Pár is feli* 
cím alatt. Egy nagy műveltség* 
kőitől lélek fénye, tűse, tudása ra­
gyái ki ebből a valóban ponpáa 
ír 'dalmi alkotásból. Ea a kötet, ame­
lyet ha ai ember kesébe vess, le 
nem tehet addig, amig egyre foko- 
■6cB figyelemmel végig mm olvasta, 
igazi képe Parisnak és jérésit 
Franclaorsságnak, olyan ember lel* 
kéo kéréséiül, akiben a tudiményoa 
gondolkodás tárgyilagossága, a his­
torikus éles tekintete, a filosófus 
fegyolmesett gondolkodása, aa Író, 
művész virtuóaitása egyaránt hiány­
talanul teljes mórtékban megvan. A 
könyv minden egyes résae ráaaol- 
gíha arra, hogy külöa emiittemék. 
E t mi itt már halysaüke miatt sem 
tehetjük. Kétségtelenül igazi művé­
szi munka, amelynek maradandó 
értekei között kell felemlítenünk aat 
is, hogy minden sorában egy nemes 
bevületü msgyar lélek éraésvilága 
tükröződik. — Ssudy Elemér eat a 
nag, szert) munkai előkelő Írói egyéni­
ségét jellemző fioom geáiiasaálé 
csendesen, minden hivalkodás nél­
kül bcesatja a magyar müveit ol­
vasóközönség elé, mint ahogy est 
már régebben megjelent irodalmi 
munkájával is cselekedte.

■aekónew 11b aalméji. (cépezkönyv 
kisgyermekek szamára.) Rendkívül ízléses, 
ötletes képeskönyv hagyta cl a sajtot a 
miskolci Magyar Jövö r. L kiadásiban, 
amely sok gyönyörűséget fog nyujani aa 
ap.'S gyermekeknek, akik ksráosonyi ajka- 
dekui kapjak. A könyv finom, deróc ásói­
két kis történetet mutatnak ba so-jzüosm 
s a képek alatt cseogő, kedve'. vaissorok 
míg, árazzák a pompás képeket. A mű 
nagyszerű képei a a verssr.Ör.g Gaöcse 
Bórái (Borg»s) decens, oje es leleményes 
rajzol5müves;etet és pooikus hajlamát 
dicsérik, a gondos, minőségben tlsörangi 
kial it Ab pedig a Magyar Jövő r t. nek„ 
mint könyvkiadúvállaiatnak niv)jár*l tssc 
tanúságot.

Okxyaé layer Irén: A n».iűsdár 
klnyV(.ctké|t. (l'üjdérmeaék) A gyerme­
kes kedvenc Írónőjének, Olexyne Mayar 
Irénnek neve már as egész országban 
közismert, eddigi müvei a gyermekseree 
Mxeln5\ nyújtotta« igas, feledhetellea 
gyönyörűséget. Meséi meieg otthont talál 
l«k m iskolákban, ávodakoao, gyermek 
szobákban ünnepi és hazafias versecikéi 
lépten, nyomon felcsendülnek a gyermekek 
ajkán. Legújabb, most megjelel t könyve, 
A mesetündér könyvecskéje ismét kelle­
mes meglepetést jelent rajongű kis olva 
sóinak. Az írónő gazdag fantáziája káprá 
sa osan caapong ebben a pompás mese 
könyvben, sasa és száz kalandon, szőve 
vunyes történeten vezeti keresztül ap.o 
gárdáját. A pompásan illujattéit, eitőrangu 
KiíluUsodn műgjeient kön/v rőnükivul 
alkalmas kzráosonyi ajándékul s bisonyoe 
hogy nagy kelendőség ek fog Orrén Jeni 
Mim Oiexyná minden müvet, ezt is « 
Mt<y*r Jövő r t (Misjoic, Uunyadi.utoa 
13) adta ki

fialta S.aroly : Bóxiavirág Hndtrorsrir 
(Tündérmese*) Ak. Csife tUro.y mosi 
megjelent meséskönyvét végigolvassa jól 
cső megelégedéssel ailapithajja meg, hogy 
ezeknek a tü idérmeséknek írója az ifia. 
sági köttök gárdájának legjoobjai kosé 
tartozik Ritka, istenadta tehetséggel mag 
áldod poéta C»re karoly, akinea szmes 
sönoye.i es eleven fantáziája a legs eren 
esésedben párodul aziai a mély tiszta 
leiki moralitással, amely hivttona teui 
arra, hogy ír n, tója, to'málója tegyen a 
zsenge, bontakozó gyerme* iseanja Me 
sei egy-egy msgas.ios erköiogi magnói 
klassaikus könnyed éggel es egysaeittseg- 
gcl bontakoznak ki a fantázia csillogó 
szárnyán és tereöeiyescdnek megragad nan 
színessé és gazdaggá 8 amellett, nogr a 
gyermek hamvas, »»liangmentes egyszerű 
igazságokkal és egyszerű idealizmussal 
temeti gondolatkörében mozogna«, egy 
sze smi.id irodalmi szempyntOul s kiváló 
müve*, mert egy bensőséges poetsiéiek 
megnyiiatkoaánsu as irasmüvészet nenes, 
kiforrott eszközeivel kőire ítik olvad­
nak G,ermeknex győayoiü é mény, fei-

íy
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nőiteknek irodalmi otetnege ez • könyv, 
amely kti'aö kUllíHaában is méltó farUl- 
mátoz A finom ptpiron, gondos és azé-, 
nyomása*! megjelent könyvet srebbnél- 
xxebb illusztrációk éa iniciálék ékevitik: 
rajzolójuk, Geőcse Bözsi (Borzas) as ifjt- 
g’alikuageneráoÚ QSk egyik legtalar.tumo 
Mbb művésze Finom, képzelőerőiől, öt­
lettől dazzads il uaztrációi hsrmonikusan 
Ueazkeduek a meseazöveghez

A könyv, amely a legszebb, legneme­
sebb karácsonyi ajándékot je ent a gyer­
mekek számára, a Magytr Jövő r l (Mis­
kolc, Hunyadi utca 13) kiedáeában |e 
lent meg

MŰDÉSZET
■ürésn aalak .u Iparaivíiibtl 

VAliron. Megemiébeziünk már a 
Művésaház iparművészeti vásáráról, 
awe’yen Nagy Ferenc, a Pdlfty- 
tövérek, Varga Ilona és Endró 
Margit szerepelnek izép munkáikkal. 
Most a vásár uj értékekkel gyara­
podott, amennyiben Stemere Margit 
több remekbeké«zült sállal gazdagi- 
totta a kiállítás anyagát. Szemete 
Mrrgit finom ssineaétO, gyöngéd 
kcmpozicói szolid és harmonikus 
kivitelekben méltán ajánlhatók min­
denkinek karác-onyi ajándékul s a 
legkényesebb művészi igényeket is 
kielégítik. Megtekinthetők naponta 
a Müvésaházban (Sít. Anna-u. 5. I).

A Caokonal-salnház mOao a;
Kedd Cirkusz heicegnö B) bárlet, 19

Mám
Szerda Cirko»« hercegnő C) bérlet 19.
Csbtörtök Cirkusz hercegnő D) bérlet 18
Pénteken dé után f 1 4 Órakor gy érmék- 

előadás, Hüvelyk Matyi,

Moxseaxlnltaxsk kbn ényel: 
Kedd

Apcb’O

Kizárólag csak felnőtteknek! K*t 
shger egy eiőcdásbsn; I. „Az asz- 
saony golgotája* (Ne ö j I) Dráma 7 
felvonóban, a főszerepekben Con­
rad Veidt, Harry Lüdtke, Werner 
Knuss és Moly Debcbaft. E négyes 
művészi játéka előre biztosit ja a film 
sikerét, «melynek meséje bizony na­
gyon reális. Köakivsnatra lesz elő- 
vtve. Megelőzi „Botrány a Park Ho 
télben*. Vidám történet 6 felvonás­
ban, amelyben a vidám jelenetek 
eg' máét követik. A főszerepben Bük 

Jones.
Vlgrzta hú

Két sláger egy előadás bin: I. 
„A kalóshsjó, a larger és sivatag 
kalózai* 8 felvonásban. A fi m fő 
szerepét Maciste játsza, aki hü bé 
pót adja az „emberi fizikai erőnek. 
A film szintere a Kelet. II. „a 
bosszú démona*. Dráma 6 ftlvonás- 
bsn, a főszerepben Putty Lia. Ér­
dekes bonyodalmakkal teljes dráma 
ez, amelynek sikerét Pully Lia is­
mert müvésiete teljessé teszi.

Jönnek közkívánatra : „Faust* 
„Aa éjféli nap*.

Pénteken tincsen előadás.

és

IpanjoMg-MaojaForsug l:Z
A spanyol-magyar mérkőzés a 

spanyol cespat bi>toá győzelmével 
végződött. A fpanyol csapat végig 
fölényben volt és a mieink lelkes 
küzdelme »l enére is biztosan győ­
zött. A spanyolok felállításában annyi 
változás történt, hogy Pana játsaott 
balhalfot, Guigura pedig jobböseie- 
kötöt. A magyki válogatott aa eredeti 
felállításban játszott.

Amattrbajnokitógok:
KSE-NyKISE 2:1 (1:1). 
BUSE-NyTVE 2:2 (1:1).

Fővár oil eredméiyek-
//. liga bajnokság: Soroksár— 

Kossuth 4:2 (3:1) PeMerzsébet— 
Somogy 1:1 (1:0). Téli kaoa: 
Budai „33*—III. kér. VAC 1 : 1 
(1:1), Vtsat—Nemzeti 4:2 (3:0)j 
A Magyar Kupa 1925—26. évi 
dön'öjet fepnrp ismételték meg a 
KAC—BEf C között. A rendes időre 
megint eldöntetlenül végződött a 
mérkőzés, végül is kétszeri meg­
hosszabbítás után az előbbi szerezte 
meg a Kupa védelmét. Végered­
mény 3:2.

Amatőrbsjiokságok:
Springer csoport: UTE—ÜMTE 

8:1 (1:0) ,33“ FC-MAC 5:1 
(3:0), ÜRAK-BRSC 3:1 (1:1), 
BTC - NSC 4: 1 (1:1), OTE— B ■ K 
8 : 0 (4:0) TTC-T stvMség 5:3 
(2 :1), FTC-ETSC 7: 2 (4:1)

Ope-c>oport: BSE—MÁV 6:0 
Törekvés—MTK 1: 0) P. ^as— 
Zuvló 4:1 (1:1), M‘FC—Vasas 
1:0 (0:0). III. bér. TVE-Éü*ze- 
r*8® 4: 0 (3 : 0), Kelenföld—Ki OE 
3:2 (0:1).

A DTE vasárnapi birkoió 
versenye

Vasárnap tartották mrg a DTE 
blrkozóversenyét, amely minden te­
kintetben kitünően sikerült. A ver­
seny részletes eredménye:

Pehelysúly: 1. G»csárdi G<u*a 
DTE. 2. Tenkev Béla DMTE. 8. 
Sirpesi Bmb DMTE.

Könnyüsuly : 1. S»őke József DTE.
2. Papp István DTE. 3. Tóth István 
DTE.

Kisközépsuly : 1. Kállay Imre DTE.
2. Szabó Jó>sef DTE. 3. Erdélyi 
László DMTE.

Nagykő:épsuly: 1. Lebovits Sán­
dor DTE. 2 Ferencay Lajos DMTE.
3. Krau z László egyleten kisül.

Nehézsúly: 1. Székely Gyula P.- 
Ladány. 2. Török Sándor Jászapáti. 
3 Papp BartaUn P. Ladány. A ver­
senyt a DTE 27: S arányban nyerte

DMTE.-vei szemben. P. P.a

a

A DTE országos súlyemelő­
versenye

Ugyancsak vasárnap zrj'ott le 
DTE országos súlyemelővel senye is,
amely a következő eredménnyel zá­
rult : Pehelisuiy : 1. Tárnoki József 
jobbkar 65, baltar 60, kélbar 90 
kg. 2. Ban Miklós ég Konrád János 
boll versenyben 57 5 52 5 és 72'5 
kg. 3. Weinberge» Sándor DTE 57, 
50 és 725 kg. Könnyű aly. 1. Ko- 
c ók Sandor ÜTE 67 5, 62 5 ég 
92’5 kg. 2. Ki-s Jeaö ÜTE 60, 60, 
82'5 kg. 3. Lengyel L^saló DTE 
62 5, 52 5, 75 kg. Kisközeusuly: 1. 
G ramszegi Dezső UTE 77 5, 70, 
975 kor. 2 Böjtbe Lajos UTE 62 5, 
60 85 ks. 3. Nagy Mihály ÜTE 60, 
57 5 és 85 biz. Hldemelés: 1. Vacz.v 
Lt'án DTE 90 kg. 2. her István 
UTE 80 tg.

I Tévedtünk!
Csikorgó hidegre számítottunk 
és óriási raktárt rendeztünk be

férfi, fiuruhiK téli MtiMI
Készleteink apasztása végett el­
határoztuk, hogy árainkat le­
szállítjuk és pedig kapható :

Fekete téli kabát . . . 9OO.eco 
Férfiöltöny. . . . . . . . . . . . . . . . . 650oao
Rövid téli kabát .... 560.oüo 
Sötét kék kamgarn öltöny 750.ooo

ül Kérem a cégre ügyelni !!!

K-tól
K-tól
K-tól
K-tól

kezdve 
kezdve 
kezdve 
kezdve

LejssJ MiNjyär Ruhsipsr
Csapó-uic* «7.

Bálint József i í^e*)recen legnagyobb férfi, fiuruhaáruháza
asztalos

•®,a“ bútorait
Hirdessen a Hajdufölita! 1

Bika szálló épületben

Birkózás és bexolái a DEACbia 
Tagnap este tartotta meg a DEaC 
birkózó és bmló szakosztálya »la- 
kuló elését Szent Királyi László ifi 
elnök e'nöklése mellett. Diszelnöfcéöi 
dr Benedek László orvos professzort 
szeretné megnyerni an uj szakosz­
tály, aki kolönben maga is ismert 
birkózó volt s több éven át volt a 
DE ■ C birkózó-szakosztályának dis« 
elnöke. Elnöknek Kovács Gyula vál­
lalkozót akarják megnyerni, ebi eddig 
is leikos hivő volt a DEáC-nak s 
tagja a birkózók és boxiiók helyi 
szövetségének is.

A szakosztály a DTE tornacsar­
nokában (Péterfia u. 76 ) tartja gya 
korló óráit s a még belepni szándé­
kozó főiskolai hallgatók Barcsay Kál­
mán intézőnél jelentkezhetnek hét­
főn, szerdán és pénteken.

nTŐZSDE
A korona Zürichben: 0.0072 60
Kníopasi fl.pfirs 60—, Imiin 123,08s', 

Pí’S’io '* *>17,25—, kendre Sí00 — *
Wr's 20.72, «nht>* 23.07*/,, Pm»> 
lf>32*/„ Se.grád 9,12,*’,. Uaut 3.75-, 
kh't»>l ,65, V<wj* 57.50 «•*<'■> 72 —
Holland!» «.'6 90—, Krtoxsl 71.95.

Babonatözatie
4 készárupiacon az irányzatban netr 

várnak jelentékenyebb változást, úgyhogy 
a 76 l<g os 'haavidéki búza ára «95— 
4C0.u(0 korona között alakul az előjelek 
szerint.

A liszt- és őrleménypiacon a malmok 
nem változtatták meg az árakat.

A terménycikkek piacán nem alakultak 
ki névleges árfolyamok.

& debrec al m. kir. Tisza István tadsm ány- 
egyetam ga-daatal hív te ának igazgat p tái

3940/1926 ghszarn.

Versenytárgyalási 
hirdetmény.

A debreceni tudományegyetem gaz­
dasági hivatal» msrha- es borjúhús 
szállítására 1926 december 30 án 
nyilvános versenytárgyalást tart. — 
Ajánlati feltété ek az epyatem gaz 
daségi h vatakban, Simonyi-ut 1. 
szám alatt beszerelhetők.

Dr Balogh Gyula
egyetemi gazd. hív. igazgató

Fényképezőgép
a legszebb • jándélr l

Képes árjegyzék béimenlve,
Magyar Foto Ipar
Budapest, Király-ulca 59.

^ustas»

mielőtt

,Bpamophon‘-tA GAZDAjé- »V'.n/uAT 
fKjptlú' W 

vAdjoov.

venne, menjen el hallgass« meg vétel­
kényszer nélkül a ,íis Saster VJlee“ 
világmárkás grtmophon eyái gépeit

SZENDRŐ
hangszer- és eramophon raktárában, 

BATTHYÁNY UTCA VS
Művész és tánolemez-k nagy válasz- 
tékbsn kaphatók, valanint ffiKIFOI 
zeebgratnophon és más nyártmtnyu 

gr mopbvnok

Foloshoirfást 
vállalok felelősséggel helyben és vidé­
ken vegyészmérnök vezetésével.

Szűcs Imréné
Debrecen, Barosa u»c* *-
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AUTOMOBIL FORD
□|nbb tipusu karosszériával, továbbá Re 
nénid, Paoh, Mercedes négy- és httize- 
aaélyeeek 18-tól 60 millió korosa árban 

eladók.
Telefon 901. Brzgébat ntea 21

Levélpapírok
Gyermek- és társasjátékok 

Mesés és képes könyvek 
Karácsonyfadíszek 

írókészletek
feltűnő olcsó árban

Keszthelynél
Szent A n n a • u t c i 2.

SOFFŐR
| ’issgára ezaksierüen műhelygyakorlattal 
IK SS gépműhely és soffőriakoiája készít 

elődijtalanálMabihelverésnel Erzgébet-u, 2 

teirumök 
Ikőrök, »yüaölCípilinkjkülönlegesaé- 

asztali boroc kimérve, tosaé- 
gíCgyrorok, aszúk palackozva, konyak 
finomított szerz éa mindenféle larenoiak 

legolcaóbb árban 
kitűnő minőségben besierezhetők a

„Szilágyság!" 
sssssserssksdés kicsinybeni síidért 
osztályában Csapó-utca 7. az.

narácsonyi és újévi ajándéhnah
all almai árak nagyon olcsón beszerezhetők

Szabó Jenő
rőfőe éa divatáruüzletében

Szent Anna 1. szám alatt

NŐI ÉS FÉRFI KALAPOK
legoioaóoban beszerezhetők

MÁGOLCSAI NAGY MIH^LYNÁL
Szinti*'i St|áró.

Boldog házasságok csak 

KOSTYA JANOS ékszerész 
saját készít mény ü jegygyűrűivel köthetők! 

Debrecen, Széchenyi-utca 1. szám.
Alapítva 1885 Nagy karácsonyi és újévi vásár! Telefon m 97

Somossy László Debrecen, Kislemplombazár
NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR

Női és férfi féhé'neműek, zsebkendők, har snyák, nyakkendők női és 
férfi kelnékben. -9KST Elsőrendű áruk ggf Olcsó áron

NŐI KALAPOK
ÍHa olcsón akar női kaiaprt venni éa jót. jöjjön

SCHIMMER MÓRNÉ NŐI KALAPÜZLETÉBE
__Plae-utca g, stam, nagytemplommal szemben

DEBRECENI 
ÜVEGKERESKEDELMI 

H.-T.
DEBRECEN, RÓZSA-UTCA 2. SZ,

Üveg, porcellán, lámpa, dísz­
műáruk, háztartási cikkek,kép­
keret és táblai! vég nagy raktára

ooo
Menyasszony i és alkalmi

ajándéktárgyak
óriási választékban.

9 0 0

Olasz festők reprodukciós 
olajnyomásu képei

nagy választékban kaphatók!

Ajánl 
dúsan felszerelt raktárából

PORCELLÁN étkezi-, 
lens, kávés és üveg- 
likőr-, boros, vizes, uzson- 
n készletek-1;

CHINAEZÜST tál, áll­
vány, virágtartókat :

ALPACCA evőeszközt;

ALUMINIUM, zománc, 
ba nay jaj. (tüzálEedé 
nyék);

HITELESÍTETT vendég 
lői soros, boros, pálin­
kás üvegek ;

TÁBLAÜVEGET (orna­
ment, színes, mintázott 
üveg és tükör) minden 
méretben.

Hasznos ajándék, Karácsonyra a legkedvesebb msglepates!

FEHÉRNEMÜKÜLÖNLEGESSÉGEK
zsebkendők, harisnyák és egyéb hasznos cikkek rendkívül nagy vá aortákban

Kardos Lászlónál XI“"',’•
NAGY KARÁCSONYI KIÁLLÍTÁS!
Magános da abok, maradéko < leszállított Aron I

Kopott bőrgarnitúrák festését
vagy bármilyen bőrből készült tárgyat fest sptciál bőrfestékkel

Köhler kárpitos Piac-u. 40 
Képek Ízléses keretezését 

esnkszertien, pontosan, Irga'caöbbin készíti 

BLATTNER GYULA
*z ország legrí g,bb ept'lelüve^es, képkereteid, porcellán MskOrtete 
Tel. 4—68. fennáll 1801 év ó a. Tel. 4—68.

________ Nagy Karácsonyi és Újévi Vásár. Olcsó árak!_________

Rés; tét­

fizetésre Telefon: 6—13 Részlet­
fizetősre

Férfiruhák 
férfi, női és gyermekcipők 

előnyös árak mellett 

PANNONIA féMa is cIpiMíz 
KÖVESS! és NEUMANN

Debrecen, Simonff/-utca 7. szám alatt

Részet-

fizetésre
Telefon : 6—13 Részlet­

fizetésre

Szénsavval telített BUM WJV vizet igyunk II iE.VÄ
Megrendelhető:

Márkus Jenőnél, Hatvan-utca 22. Telefon 14

Alakit»» 1884-beu loqfon 1í Alapítva 1884-ben

KILLER EDE butorgyáros
viifanyeróre berendezett bútorgyári

Debrecen, Ferenc József-ut 68. szám alatt
Nagy választék öles*- és Mübutororbin, aldnyós részletfizetésre is kepható.

If olaj és fényképekre leg-Jí\. dl CS,W> 8 1 y 1 d> oksőbban és legszeb- 
t. ír « * ' * d ben készít Homoródiképkereteket

Legalkalmasabb karácsonyi ajándék a 

”PR0T0S” 
porszivógép

Kapható 

StSZTINA LAJOS vasnagyk reskedésében ***-**«- ■ LHUVQ DrBRECEM Telefon 8 szám.



1926 december 21.

rendkívüli 
leszállított 

KARÁCSONYI 
ÁRAK!

APROHIRDETESEK
Lakás

Gyermekcipő 
35 ezer koronától 

Női cipő, magas szám, 
jó minőség 

190 ezer koronától 
Női fél fűzős és pántos 

160 ezer koronától 
Férficipő jó minőség 

220 ezer koronától 
Férfi barna bagaria 
275 ezer koronától 

Férfi halinacsizma erős 
bagariabőrrel magasan 

boriivá 
350 ezer korona

400 000(09 korona ingatlan vagyonná 
i erdei néző 32 éves nőé, családos ember 
— 10 évi banigyakorlatial — pénztár 
noki vagy bizalmi állást keres január 
i-re. Szives megkeresést .Garan ia- 
kíprs* a kiadéhivataiba kérek. 1085 

Iánkat 3C0—5C0 millióig megvételre ke­
resek ügyfeleimnek. Hock birtokiroda 

Szent Anna négy. 108
■ankislányok szőnyegszövésben gyakor­

lottak, tanulólányok 'elvételnek. Lőrincz 
ninyegtizem Szobcszlói-ut 11/b. 2

Islároiott sióba 2 ággyal kiidő Varga- a. 
utca 6 5-ik ajtó 1033

iát szoba, konyha és mellékhelyiségekből 
álló lakást keresek a tavsasi i ötöl ál. 
landó Iskásul, esetleg közeli kertségben 
Is. Magas lakbért fizetek. Cin a kiadó- 
hivatalbsn. 1037

Altiul átadó két utcai ezoba előszobá­
val Szent Anna 23. Ugyanitt utasóband*

_ eladli-...................... 16 Tálértt keresek magántanuló harmadik
gimnázietához. Árajánlatot .Délelőtt" 
jeligére várai zálogházba kérek. 5

Derecske! róm. kath. kör könyvtára ki­
egészítőiére jó karban levő hasanált 
könyveket keres. Megkeresés Kath. Kör 
enöiséga Derecske.

VIllHDoisieralifiDébcok teljes ellátással 
felvitelnek. Pollik Ignác, Piac utca 44. 
szám. Telefon 6—f6.

litereiéit szoba tisztessé ?e« pátiak el­
sejére kitdó, Kabát eladó. Csepó-utca 

53. 14
Ts’joMl különálló egy sióba és előszobá­

ból álló csinosan bútorozott garzon la. I 
kás tiedó. Csipó-utca 39. Iá

Frakk, szmoking És zsokéit
kölcsönzőintézet

Végh, Vár-utca 2. I
^laníaí

ALFÖLDI
CIPŐÜZEM

Piac-utca 7 2. szám
Werner Sándor mellett

Saját érdeke, mielőtt 

bútorait 
beszerezné, okvet énül keresse fel a 
ref. püspöki bérpalotában 

Lefkovits tnitorárúházát 
Kedvező fizetési feltételek. Olcsó árak

Karácsonyi árleszállítás!

Béke áruház
Szent Anna-utca 5. szám

■tic:»rek nyolcszázezertől, matrácok négy- 
r záa*> értől részletre is. Kitűnő múmia 
Gaál kárpitosnál Piac 40 1334

.lélfégotlhiB* Füvészkert-utca 14. eme­
lt t. Nyitva egész nap. Gyűjtőknek dns 
választék. Bélyegalbumok kaphatók 1126

Trtgyát adok aaalmáért- Cim a kiadó 1 
hivatalban. 104 .

lámethy Idxaef fényképész Szent Anna u 
11. Jutányosán készít mindennemű fény­
képeket. 773

Karátso&jfl legolcsóbb a .Turul* fa- és 
ti éntelepén. Mester utca végén, Böször. 
mányi-ut 2. Telefon 12—91. 1

Saját terméaí boromnak literenkénti ki­
mérését Rakcozi-utca 9. szám alatt meg­
kezdtem Farkas. 1031

FSldblrtokbérlet Biharban (80 kát. holdas 
búzatermő fekete föld. Hock birtokiroda 
Szent Anna négy 105

Bor, kitűnő, ujlétai 14 eier, tokajhegyaljai 
82 ezer Dénesnél, Cegléd-u. 22

Óbor, saját termés ti, hároméves 15 ezer, 
literenként kapható

Óbor hói dótételekben
21,

üzenne egy árvalány .
hoz. hol családtagnak tekintenék. Minél 
előbb kérném a címet a kiadóba vinni, 
mivel nincs senkim.

Baross u. 20. 15
eladó. Mlklós-utca 

17 
iparos kis család-

Syíagyssrtk ssabidkézből. esetleg rész­
iéi fizetésre is eladok, Értekezhetni a 
Tiszántúli Mezőgazdasági Rínál Kos- 

suih utca 8. 1370
lülfttnr 1 ír|> Siemens 72 HP é* 1 
nrlv’Uf aj], gam HP kiutáltak, 

tartoiékaikkai együtt eiadek. Fuekas, 
Piac utca 43 12

Bér vámospércsi 30 hektó eladó Simony i- 
nt 25 13

Postagalamb 20 pár, ezöatnyulak és 1 nős 
lány 1 évea farkaskutya eladó Honvéd 
temető utca 17 10

aáihe yeladáa i Nagyállomás melletti Egy- 
letkert uicán és Károly Ferenc József 
úti vámnál Vételár 12 hónap alatt fize­
tendő, Hock bankiroda Szent Anna 
nágy 104

El; dó Marton Kálmámutca 11, számú ház 
azonnal bekö főzhető lakás, 10 drb jó­
szágra istálló, hizlalóból álló belsőség. 
Az épületek teljesen újak s be'orpad- 
dal. Érkezhetni tulajdonossal Timar-u. 
13. szám alatt 3

Benők kertben két házhelynek szőlőföld 
eladó. Értekezhetni Saiv utca 19 4

Sifai&atalan biliiá-daszfal elköltözés miatt 
eladó. Cím kiadóban^ 8

4 ét nyilas szőlő a BocPkay- kert ben két­
szobás nyaralóval eladó. Cim s kiadó­
ban 7

Fekete him farkaskutya eladó. Cim Kút- 
utea 24. 7

na

Kérésiéi
Vegyes

Sifon — — — — — — 
Várzon kelengyére finomszáln 
Vászon vtstigszálu — — — 
Vászon alsólepedőre 150 széles 
Vászon paplarlepedőre 185 sz. 
Damast giádli prim» — — 
Paplankloth 140 szé’es — — 
Kloth fekete 140 széles — — 
Pepiinklo h virágos 140 széles 
Tennisflanell — _ _ _ 
Etamio feggönyök 156 széles 
Kasán tisz agyapju — — — 
Japánselyem, összes «ginekben 
Crepp de Chine nehéz minőség 
80 széles angol ruhsbársony — 
Se'yern echál legujab színekben 
Da mist i bross 2 méteres — 
Eclin 1(0 tzéles tisita gyapjú 
6 személyes lendamast Kávés 
garnitúra — — — — —

Finom lendamast törül­
közők igen olcsón!

10'00 
105(0 
14800 
29 0 
48(00 
2f0 0 
42( 0(> 
36000 
78000 
11*00 
21500 
52000 
650’ ű

116(00 
1150(0 
320(0 
80000 
65000

Eengorát megvételre keresek. Ugyanott 
cimbalom eladó. József kir. herceg-utca 
16. 9

100 000 korcnát kap, aki kézhez juttat]* 
18 án este 6 órakor Ceipóutcán elve- 
szert Universale üzleti papitokat és bé- 
lyeget, úgy is bárkinek értéktelen tárgy. 
NyilufC» 125. 20

a® M Wff ■ l2 h?vi esyenl0 részlet-K * o, g o O 01 V I fizetés mellett rendelhet 
r * férfi öltönyt vagy női meglepetés! ...

|Hó- sárcipőjavitást
J szakszerűen készít Rosenberg és Hammer Pisc-utc» 8. szám alatt

•?;xr*w

180000

Mindenfele bel- és külföldi

k kei. tojásbflkett,

1
1
1

1

jóminőségü gyermekharisnya 5.000 
angol melirt női harisnya 
selyem nyakkendő — - 
sifon zsebkendő— — — 
férfi swetter — — -

— 12.000
— 27.000
— 5.000
— 125.000
— 64.000

bük és tölgy csontazáraz minőségben. 
Re torta bQkfaazén kicsit ybec és 

nagyban házhozez tiltva is

Gabanyi Sándor Utóda i
Debrecen legrégibb cégénél a leg 
■ Iccótb uspi áron beezererbetf 
Caepé-u »8.Talafon 4-48.

be

K-tól 
K tói 
K-tói 
K tói 
K tói 
K-tól 
K-tól 
K-tól

Mindenkinek érdeke, hogy szükségletét
Petiik Károly és Társa 

rőfös és rövidáruűzletében SZENT ANNA UTC k 5 szeresse 

pár 
pár 
drb 
drb 
drb
méter gyapjú Casán — 
pár egész finom selyem harisnya 61.000 
pár finom cérna fiór harisnya — 31.000
Ruhaszövetek Selymek Bársonyok

mindennemű rmai'áruk nagy választékbin

Maradék lendkivül olcsó árban. Szolid szabott árak

„ALFA“
VIL ' MOSSÁGJ es ERŐ­

ÁTVITELI VÁLLALAT

József kir. herceg-u. 1.
Vígszínház mozgó bejárata mellett

Telefon 8—95
Villamos világítási, csengő- és rádió- 
berendezéeeket és j-viiáso’rnt sztk 
szerűen és legolcsóbban készítünk 
Elfogadunk bizományba, esetleg meg.' 
veszünk miedemetnü a villamos szak 
máb s tartózó alkatrészeket, u. m. hasz. 
nált csillárok, telefon, vasaló, rezsö 
____ __________ rádió stb, ’

príma POROSZSZÉN
SALGÓTARJÁNI ÉS BARNASZÉN 

valamint 

szárazhflkliéstölgjtilzifa 
azonnali szállításra legolcsóbban be- 

szerelhető

Rüfthü la ók oséufelepén Ddrilld Dabrecep, I potaly 0 
3/b Toljon 7—85.

&

Zsirosszoda 
szappxnfősésbM a legerősebb fokban, 

•arantált minőségben, fagyon élesén kapható 
Btern festői tlsletében Piac a 10. a Bikával lsem­
ben, Győződjön meg saját érdekében egy Tétellel

Tisztvisdlök! Munkások!
Ha jó és olcsó ruhában akarnak járni 

ok vei lenül keressék fel a

TEGDES KÁROLY
UTÓDA
céget

Csapó-u. 8. s"ám alatt
ahol a következő rendkívül kedvező ár­

ban vásárolhatnak :
Férfi hosszú téti kabát

sálgallérral— — — 7COTÍ/0 
Férfi átaeneti kabátok 560000 
Fin téti kabát — — 250000 
Férfiöltönyök— — — 38 000 
Fiuöltönyök — — — 300000

Öltönyök méret után 45O.ooo
K-tól.

Kedvező részletfi*etó'=i feltételek 11

K-tól 
K-t< 1 
K-tól 
K-tól 
K tói

RISKÓ BÉLA 
angol és fr«nciv női divattorma 

GAMBRINUS-PASSAGE 
Mérsékelt áraki

Karácsonyi és újévi tlnnepekie el ne 
mulassza felkeresni

Medgyaszay József
hentesáruüzletét

Dégenfe! d-t éren
Lehet kapni elsőrendű sonkát 

prágai módra készültet, 
zsurokra 

felvágott nemüeket, friss hú­
sokat és 1" zsirnakvalót, hájat.

bycaatott M^yar Menteti Könyv- ÍS Lapkiadóvá nyomában Debrecen. E ersac jSS“ - K Magyar Nemeea Kőayv- et LtpmdwAWÜÍI


